



ΟΜΙΛΙΑ ΜΑΡΙΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΚΑΙ ΜΑΚΗ ΠΡΟΒΑΤΑ ΧΘΕΣ ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ

Μια διαδρομή στην ελληνική ιστορία σε βιβλίο

Πραγματοποιήθηκε χθες το βράδυ στο θερινό Δημοτικό Θέατρο Ν. Ιωνίας Βόλου η ομιλία με θέμα «Τα ισχυρά σημεία του ελλητισμού στις χιλιετίες της καταγεγραμμένης ιστορίας του» με αφορμή το βιβλίο «Ρίζες και θεμέλια. Οδόσημα της Ιστορίας του Ελλητισμού» της Μαρίας Ευθυμίου σε συνεργασία με τον Μάκη Προβατά.

Την ομιλία διοργάνωσαν ο Δήμος Βόλου-Αντιδημαρχία Παιδείας & Πολιτισμού, η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας-Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων, η Τοπική Συντονιστική Ομάδα Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για τις δράσεις του '21, το βιβλιοπωλείο Πλαστελίνη και οι Εκδόσεις Πα-



τάκη, ενώ χαιρετισμούς απηύθυναν η αντιδήμαρχος Παιδείας και Πολιτισμού Γεωργία Μποντού-Τοκαλή και ο περιφερειακός διευθυντής Εκπαίδευσης

Θεσσαλίας Γεώργιος Δοδοντσάκης. Να σημειωθεί πως προσφώνησε η δημοσιογράφος Ροσσάνα Πώποτα.

Η καθηγήτρια Ιστορίας στο Πανεπιστήμιο Αθηνών κ. Μαρία Ευθυμίου τόνισε πως «πρόκειται για μια διαδρομή στην ελληνική ιστορία στα 4.000 χρόνια που την παρακολουθούμε γραπτή, με τον γραπτό της λόγο. Προσπαθεί μέσα από αυτή τη διαδρομή να φανούν τα ισχυρά σημεία του ελλητισμού σε αυτά τα 4.000 χρόνια, που είναι η γλώσσα, η μοναδική αυτή γλώσσα, η ναυτοσύνη και η διασπορά. Τα σημεία αυτά τα παρακολουθεί σε όλες τις διαδρομές από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα».

Όσον αφορά για τη συνεργασία της με

τον Μάκη Προβατά σημείωσε: «Ο κ. Προβατάς έθεσε τις ερωτήσεις και εγώ απαντούσα. Έτσι δημιουργήθηκε και το πρώτο μας βιβλίο». Στο βιβλίο αυτό, μέσα από τις συζητήσεις της καθηγήτριας Ιστορίας Μαρίας Ευθυμίου με τον Μάκη Προβατά, προσεγγίζεται ο Ελλητισμός από τις απαρχές του μέχρι σήμερα, ανιχνεύονται οι ρίζες, τα θεμέλια και τα οδόσημα της Ιστορίας του. «Ο ένας ενίσχυε του άλλου τα ενδιαφέροντα και γίνονταν πιο πλούσιο. Ο καθένας είχε τα μάτια του στραμμένα στα ενδιαφέροντά του που είναι κοινά, αλλά παράλληλα ο καθένας έχει και κάποιες νέες και άλλες σκέψεις» κατέληξε.

Α.Α.